Zápis

ze  zasedání  obecního zastupitelstva obce Šebrov – Kateřina konaného dne 08.07.2008 v budově obecního úřadu v Šebrově
Přítomni: J.Nechvíle, Ing. R.Kloz, F.Kopřiva, V.Závodník, J.Šrámek, L.Skotáková, J.Matal, Z.Bartoš
Omluveni: R.Helán 
Jednání obecního zastupitelstva zahájeno v 19.00 hodin.

 Zápisem byl pověřen RNDr. František Kopřiva
Určení ověřovatelé zápisu:pan V.Závodník a pan J.Šrámek
1.Zastupitelé byli seznámeni s programem,volbou zapisovatele a ověřovatelů zápisu. .

Usnesení   1/07/08
Zastupitelstvo obce schvaluje program červencového zasedání,zapisovatele a jmenování ověřovatelů zápisu.

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

2. Za přítomnosti manželů Kyzlinkových a několika dalších občanů ze Svaté Kateřiny byl obšírně projednán osud několika betonových panelů, které v současné době byly využity na pozemku Kyzlinkových ,ale stále se nachází na skladové kartě v majetku obce.Problémem je  ,že panely byly dlouhodobě skladovány na soukromém pozemku , pozemek změnil majitele ,který je v dobré víře využil.Obec se vzdává nároku na popisované panely. Panely budou s ohledem na časový odstup a neoprávněné využití soukromého pozemku ke skladování odepsány ze skladové karty.
Zastupitelstvo bere na vědomí. 
3.Zastupitelstvo schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu JMK ve výši 420 000Kč na zpracování podkladů  projektového řešení  odkanalizování obce..
 Usnesení   2/07/08

Zastupitelstvo obce schvaluje smlouvu o poskytnutí dotace na zpracování stavebních podkladů odkanalizování obce 
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
4.Starosta obce informoval zastupitele o záměru obce zateplit budovu školy a požádat z tohoto titulu o poskytnutí dotace. Je však nutné zpracovat v prvé řadě projekt této stavební akce  a proto oslovil 3 projekční kanceláře o vypracování nabídky .Byla vybrána firma Lukáš Novotný a starosta byl pověřen dalším jednáním o snížení ceny projektu,Výše ceny v nabídce 75 500Kč.Firma není plátce DPH ,proto se jedná o konečnou cenu.
Usnesení   3/07/08

Zastupitelstvo obce schvaluje výběr firmy pro zpracování projektu zateplení objektu školy.
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

5.Starosta obce informoval zastupitele o záměru nahradit čerpadlo ve vrtu  novým.Předložil nabídku náhrady stávající čerpací techniky čerpadlem fy Grunfos.Zastupitelstvo schvaluje nákup s podmínkou technického dořešení záměny včetně nákupu záložního 
čerpadla.Vzhledem k výrazně menším rozměrům a váze nového čerpadla je třeba přehodnotit záměr budovat záložní vrt.  Nabízí se řešení umístit ve stávajícím vrtu dvě čerpadla nebo počítat se záložním  čerpadlem a v případě nutnosti  čerpadlo operativně vyměnit,Výměna bude zřejmě výrazně jednoduší než v současnosti.  
Usnesení   4/07/08

Zastupitelstvo obce schvaluje  nákup nového čerpadla
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
6.Starosta seznámil zastupitele  o připravované dražbě pozemku  u silnice II,třídy p.č 317 k.ú Šebrov   ve vlastnictví Pozemkového fondu.Zastupitelstvo souhlasí s účastí starosty na dražbě a koupí tohoto pozemku

Usnesení  5/07/08

a)    Zastupitelstvo obce  Šebrov-Kateřina pověřuje starostu obce Jiřího Nechvíle účastí ve veřejné soutěži na prodeji pozemku p.č 317 k.ú Šebrov z Pozemkového fondu ČR do majetku obce.
b)    Zastupitelstvo obce  Šebrov-Kateřina schvaluje záměr  koupě pozemku z Pozemkového fondu ČR do majetku obce p.č 317 k.ú Šebrov.
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti

7.Starosta obce seznámil zastupitele s návrhem smlouvy o prodeji pozemku hřbitova který je ve vlastnictví Lesů České republiky. Navržená cena 294 800Kč se zdá vysoká, zastupitelstvo pověřilo starostu k dalšímu jednání o snížení  ceny.

Usnesení  6/07/08

Zastupitelstvo obce schvaluje pověření starosty k jednání o smlouvě o odkupu pozemku hřbitova.
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
8.Zastupitelstvo souhlasí s odprodejem pozemku u propojovací komunikace majiteli sousední nemovitosti.Cena stanovena 250Kč/ m2. 
Usnesení  7/07/08

Zastupitelstvo obce schvaluje odprodej pozemku u nové propojovací komunikace

Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
9.Starosta seznámil zastupitele  s písemně podanou žádostí o posouzení podnikatelského záměru podanou panem Mgr.Pavlem Stloukalem.Záměr se týká výstavby penzionu pro seniory v lokalitě Svatá Kateřina“Na pasece“.Zastupitelstvo se záměrem nesouhlasí.Vytypované pozemky nejsou Územním plánem obce určeny k zástavbě.Při zpracování poslední verze ÚP byly snahy o zástavbu této lokality občany Svaté Kateřiny odmítnuty. Hlavním objektivním důvodem pro nerozšiřování zástavového území v této lokalitě jsou parametry přístupové cesty.V tomto konkrétním případě navíc uvažovaná stavba narušuje svou velikostí charakter zástavby předepisovaným ÚP obce.

Usnesení  8/07/08

Zastupitelstvo obce nesouhlasí s podnikatelským záměrem postavit ve Svaté Kateřině penzion pro seniory
Hlas.:  8 : 0 :  0         pro : zdržel se  : proti
Starosta ukončil jednání zastupitelstva  obce  v  20.45 hodin
Zapsal: RNDr. František Kopřiva

Ověřovatelé zápisu: V. Závodník………………….

                                   J. Šrámek………………..

…………………………..                     
       ………………………….   

Ing.Radek Kloz                                            

    Jiří Nechvíle

místostarosta obce                                        

    starosta obce

